Mathématiques CM1 — feuds 28 mai

Les fractions décimales ( révisions )
1) Commence par relive ce paragraphe

Lorsqu'on partage une unité en dix parties égales, on obtient des dixiemes
l

Lorsqu'on partage une unité en cent parties égales, on obtient des centiemes

1 est égal a 10 dixiemes ou 100 centiemes

Un dixieme est égal a 10 centiemes. Un centieme est égal a 10 milliemes
5 7 23 41 64
2) Calcule : Exemple : 10 + 0 - 10 100 + 00 - 100
S5 4 _ O b) B3, 13 _ 0 C)E+Q:Q
10 10 10 100 100 100 10 10 10
25 25 _ y L .. 0 p 30 42 11 0
100 100 100 10 10 10 100 100 100 100
D on 80
3) Transforme en dixiemes ou en centiemes : Exemple : 8 = 10
U U [l U
= by — = 7= — d — =5
10 ) 100 "2 2 100 ) 1o
[l U U U
— = =10 13 = — — =13
100 h 1o 9) 100 " 100
4) Transforme des dixiemes ou des centiemes en unités : ( C'est l'inverse !)
Exemple : &-5 @-3 12 = @
sxempre 10 - 100 710
500 100 800 1300
...... ) ﬁ R ) ﬁ R d) ﬁ e) 100 S eeeeee
¢
() Ce grand carré représente
] . r
. Lunite.
S |

Colorie une partie qui
représente la fraction :

= —_(en bleu),—

56 (en vert), 130 (en rouge)

0. Quelle fraction représente la partle non
coloriée ?
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Q_CEtte plaque de cent cubes

représente ['unité. Ecris la 4= b=
fraction représentée par
chaque dessin. .= d=
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2) Ecris ces fractions en chiffres :
a) deux dixiemes = b) trente-sept centiemes = _______ ¢) dix-huit dixiemes = ___
d) cent-onze centiemes = e) cent-onze dixiemes = f) treize centiemes =
3 71 22 96
3 : : = —
) Calcule exemple 100 + 100 + 100 100
a)i+£— b) 75+10+4— 0)24-@—
10 10 100 100 100 10 0
55 25 30 33 9 102 201
d) + + = e) — + — = l — + — =
100 100 100 10 10 100 100
5 17 20 24 12 3 25
tions déci droite : — ; — ; —— 5 —— 5 — ; — ; —
4) Place les fractions décrmales sur la drorte 10 10 10 10 10 10 10
0 1 2
i | i i J 1 1 | L 1 | 1 1 1 1 1 1 1 I I 1 1 1
10
10
] . " 20
5) Ecris les fractions corvespondant aux lettres en centiemes .  Exemple : A = 100
0 1
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